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NINERS Chemnitz Academy vítězem
turnaje U17
Deváty turnaj kategorie U17 se odehrál v polském městě
Ostrów Wielkopolski. Nejlepší výkony předvedl německý
tým NINERS Chemnitz Academy a získává zlaté medaile.
Vzhledem k bezchybné bilanci 15:0 si zajistil vstupenku
na finálový turnaj.

V prvním utkání turnaje nastupuje mladší domácí tým (U16) AK Ostrów 1947 proti dalšímu polskému týmu
PGE Giek Turów Zgorzelec. Mladší hráči domácího týmu bojují ve vyrovnaném utkání se zkušenějšími hráči
Zgorzelce velmi srdnatě na výhru to nakonec však nestačilo. V druhém utkání český tým Basketpoint Frýdek-
Místek nestačil na polský tým TS Wisla Jura Basket. Polský tým od počátku navyšoval svůj náskok ve skóre,
který nakonec narostl na dvacetčtyři bodů. Poslední do turnaje vstupuje český tým Jížní Supi, který sehrává
solidní part s pozdějším vítězem NINERS Chemnitz Academy. K výhře má český tým však poměrně daleko.
Nejblíže k porážce v turnaji měl Chemnitz v odpoledním utkání se Zgorzelcem. Polský tým bojoval, ale
nakonec se síla Chemnitzu projevila a ten získává výhru o devět bodů. Den uzavírá utkání mezi týmem Jížní
Supi a TS Wisla Jura Basket. Nejprve to po první čtvrtině vypadalo na "debakl" českého týmu a v polovině
utkání si polský tým ještě držel pohodlné vedení. Druhý poločas, to byla v podání českého týmu úplně jiná
"písnička". Supi si hodují na polském týmu jak "sup na mršině" a nakonec získávají vítězství o devět bodů.

V sobotu se předvedl v lepším světle Zgorzelec, když poráží další polský tým TS Wisla Jura Basket. Což nám
opět míchá pořadím v turnajové tabulce. V souboji českých týmů si Basketpoint "vyšlápl" na Jižní Supi.
Basketpoint bojoval, dotíral, nakonec to na výhru nestačilo. V podvečer se připoměl i domácí tým, který se
snažil potrápil český tým Jížní Supi. To se mu po většinu utkání dařilo, avšak potkal ho stejný osud jako
Basketpoint, jelikož poslední čtvrtina patří Jižním Supům. 

V neděli Chemnitz potvrdil výhrou nad Basketpointem vítězství v turnaji. V druhém utkání potvrzují zisk
stříbrných medailí Jižní Supi i díky výhře nad Zgorzelcem. V posledním utkání domácí tým bojoval o svou první
výhru na turnaji a minimálně polovinu utkání byl lepším týmem. Ve druhé polovině se však projevila větší
zkušenost hráčů týmu TS Wisla Jura Basket a ten získal výhru o osm bodů. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          NINERS Chemnitz Academy (Německo)

2.          Jížní Supi (Česká republika)

3.          TS Wisla Jura Basket (Polsko)

4.          Basketpoint Frýdek-Místek (Česká republika)

5.          PGE Giek Turów Zgorzelec (Polsko)

6.          AK Ostrów 1947 U16 (Polsko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

    Artem Dmytrenko (NINERS Chemnitz Academy)
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All-star team:

     Petr Němec (Jížní Supi)

     Danyjil Sosnowski (TS Wisla Jura Basket)

     Nazar Cherkasov (Basketpoint Frýdek-Místek)

     Seweryn Czarnecki (PGE Giek Turów Zgorzelec)

     Hubert Gacki (AK Ostrów 1947 U16)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Danyjil Sosnowski (TS Wisla Jura Basket) - 123 bodů (24,6 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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